

滿足，我們就有了厭倦家庭的藉口，甚至就可以將家庭棄如敝屣。“自我中心”甚至讓家庭成為了最危險的地方，成為釋放憤怒和傷害的場所。但創造萬有也創造人類的上帝為人設立家庭，卻是讓人在家庭中學習真愛，捨己、寬容、忍耐、忠誠、謙卑……

聖經教導我們透過地上的家庭，來望見屬天的家庭，羨慕一個更美的家鄉。因此，即使我們竭盡心力也得不到情意綿綿的家庭，但我們可以有把握藉著接受耶穌基督的救恩，進入永遠長存的、溫暖的上帝天父的家。♥

親愛的朋友：

當您看完這份單張，想要更多認識基督教，或者願意相信耶穌並接受祂為救主，請與單張上所提供的教會或分發人聯絡。

願上帝祝福您！

出版者：海外校園資訊社 Email: [order@ocform.org](mailto:order@ocform.org), Fax:310-328-8207, 網址<http://www.oc.org>  
基督使者協會 Email: [book@afcinc.org](mailto:book@afcinc.org), Tel:1-800-624-3504, 網址<http://www.afcinc.org>

T10008

我愛我家



許多人追求轟轟烈烈的愛情，卻不太懂得平凡家庭的甘飴。唯有在人情淡薄的世界上漂泊之後，才會懷念家的味道。孤身奮鬥、拼搏輾轉，有關家的聯想，總會挑起心頭的繾綣柔情。

家庭的快樂和睦，是聖經中教導的。整本聖經雖沒有規定家庭的模式，但寫出了家的核心——愛、秩序。夫妻二人的合一關係，是家中的第一重要關係；孝敬父母，是蒙神贊許、蒙神祝福的美善行為。

聖經說，丈夫是家中的領導，但這個領導不是指手劃腳、役使家人的，而是服事家人的僕人，是真正的“家人公僕”。並且最重要的一點，是他要愛妻子甚至於能為她捨命。

在愛的前題下，妻子要順從、尊重丈夫，成為他的幫助者。兒女應該服膺父母的權威；父母則不能以私慾、私意對待孩子，而要將自己的兒女當做上帝賜予的產業，管理、養育、愛護。

聖經第一卷書《創世記》就從上帝創造一個家庭開始，講述了幾個家庭的曲折故事，彷彿上演了一部電視連續劇。家庭是人與人、人與上帝建立關係的重要渠道，是人最基本的社會環境。每個人都需要他人，這便是家庭的價值所在。在電視機前長大的後現代人，同樣孜孜追求團體和友情，正是因為上帝創造人的原意如此。

家庭關係使我們能夠體會上帝與人的關係。上帝似父親，又勝過地上的父親：“你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒



女。何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求他的人嗎？”

(《馬太福音》7：11) 為我們道成肉身、替罪而死、復活的救主——耶穌，如同是我們的兄長，又彷彿是親密的新郎。

聖經中有不少的人物也都是在家庭中經歷親情、祝福與希望，遭遇衝突、傷害與失落。他們的故事讓人看到：家庭獨特的秩序，是神設立的，讓人學習義務與責任，紀律

和參與。家庭的重要功能是扶助、關愛與憐憫。

但今天的社會思潮是“自我中心”、“自我實現”，家庭變成了幫助個人成功、滿足個人需要的工具。男人要求在家庭中得到完全的接納與自由，如同一張舒服的舊沙發；女人則希望永遠有戀愛的感覺，有絕對的安全和保障。

這固然有合理之處，但倘若一朝身體或情感的需要未得到